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Aos vinte e nove dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, no 
Plenário da Câmara Municipal de Baldim-MG, situado à Rua Vitalino 
Augusto,  nº 75,  centro – Baldim-MG, às 18:00 horas, foi realizada 

mais uma sessão ordinária para tratar de assuntos relevantes aos 
interesses do município, sob a Presidência do Vereador Joel Ferreira 
Martins, havendo “quórum” legal declarou aberta a sessão, solicitando 
ao Vereador Ildefonso de Souza Silvério para fazer a leitura de um 
Texto da Bíblia Sagrada, logo após foi feita a Oração do Pai Nosso. 
Em seguida solicitou ao 1º Secretário Licanor Lopes da Silva que 
procedesse a chamada nominal dos Vereadores, constando a 
presença dos seguintes Edis: Adriano Ferreira de Siqueira, Airton 
Eustáquio Paulo, Arnaldo José da Silva, Clelia de Castro Reis, Darci 
Barreto dos Santos,  Ildefonso de Souza Silvério, Joel Ferreira Martins 
e Licanor Lopes da Silva e a ausência justificada da Vereadora 
Divinalva da Piedade Coelho.  Prosseguindo o Presidente leu  os 
seguintes requerimentos de autoria do Vereador Darci Barreto dos 
Santos:  Solicita a instalação de quebra-molas na Rua Vitalino 
Augusto e Praça Emilio de Vasconcelos Costa nos dois sentidos. 
Solicita a abertura da continuação da Rua Aroeiras, visando completar 
a rede de saneamento básico solicitada pelos moradores da mesma. 
Após o Vereador discorrer  sobre seus requerimentos os mesmos 
foram aprovados por unanimidade. A pedido do Vereador Darci 
Barreto a palavra foi passada a Sra. Cristiane Eloisa de Carvalho que 
solicitou apoio dos Vereadores para custear os remédios de sua mãe 
que se encontra doente. Os demais Vereadores demostraram grande 
preocupação com a causa, o Vereador Arnaldo José da silva 
mencionou que a situação deve ser resolvida em definitivo pela 
Prefeitura, que é responsável pela assistência na área da saúde. O 
Presidente sugeriu que além da ajuda dos vereadores, que será um 
paliativo emergencial, que fosse feito um ofício ao Poder Executivo, 
assinado por todos os vereadores presente, solicitando uma solução 



em definitivo, com um melhor suporte de atendimento à Sra. Jane 
Aparecida Lopes. Frisou também, que caso não surta efeito, o 
próximo passo como sugerido pelo Vereador Arnaldo será acionar o 
Ministério Público.  Em seguida a Sra. Lúcia esclareceu sobre as 
necessidades básicas que a Sra. Cristine e sua mãe vêm passando,  
pedindo um apoio maciço de todos. Em seguida o Vereador Adriano 
Ferreira da Siqueira leu o convite da Escola José Ribeiro da Silva para 
o evento cultural a realizar-se no município e prosseguindo a palavra 
foi passada aos demais presentes.  O Presidente agradeceu a todos 
os presentes e não havendo  mais nada a tratar, a reunião finalizou às 
18:40 horas, e o Presidente encerrou a sessão conforme Regimento 
Interno desta Casa  de  Leis, após a Oração do Pai Nosso eu  1º 
Secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada será 
assinada por mim e demais membros.  

 
 
Baldim, 29 de setembro de 2017. 
 


